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ANEXO
Local/Data

Ao Senhor
José Alberto Sampaio Aranha
Presidente
Associação Nacional de Entidades Promotoras de Empreendimentos Inovadores (Anprotec)
Parque Tecnológico de Brasília – BioTIC
Granja do Torto, Lote 04. Edifício de Governança – 2º andar.
Brasília – DF
[bookmark: _GoBack]

Referência: Indica representante


Senhor Presidente,

Na condição de representante legal da Instituição XXXX, conforme o documento anexo, venho, por meio da presente, e em atendimento ao disposto nos artigos 14, inciso VII, e 30, do Estatuto Social da Associação Nacional de Entidades Promotoras de Empreendimentos Inovadores (Anprotec), indicar como representantes da Instituição XXX junto à Anprotec, as seguintes pessoas, membros dos quadros desta Instituição infra-assinada:
Representante Titular: Nome completo, CPF, cargo, natureza do vínculo (ex: celetista, estatutário, comissionado, etc) com a instituição, telefone e e-mail;
Representante Suplente 1: Nome completo, CPF, cargo, natureza do vínculo (ex: celetista, estatutário, comissionado, etc) com a instituição, telefone e e-mail;
Representante Suplente 2 (opcional): Nome completo, CPF, cargo, natureza do vínculo (ex: celetista, estatutário, comissionado, etc) com a instituição, telefone e e-mail;.
Atesto, nos termos do referido Estatuto, que as pessoas acima indicadas estão autorizadas, por esta Instituição, a cometer todos os atos inerentes à condição de Associado, especialmente perante aos órgãos sociais da Anprotec, inclusive em assuntos relativos à votação.
Nestes termos, subscrevo-me.
Atenciosamente,

Representante Legal
(nome, cargo, CPF e assinatura)
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