[Papel timbrado da instituição]
[Local/Data]


À Senhora
Adriana Ferreira de Faria
Presidente da ANPROTEC 
Parque Tecnológico de Brasília – BioTIC
Granja do Torto, Lote 04. Edifício de Governança – Bloco B, 2º andar.
[bookmark: _GoBack]CEP: 70.635-815 Brasília – DF


Ref.: Indicação de representantes junto à ANPROTEC


Senhor Presidente,

Na condição de representante legal da [nome da instituição], conforme o documento anexo, venho, por meio da presente, e em atendimento ao disposto nos artigos 14, inciso VII, parágrafo único e 30, do Estatuto Social da Associação Nacional de Entidades Promotoras de Empreendimentos Inovadores (Anprotec), indicar como representantes da [nome da instituição] junto à Anprotec, as seguintes pessoas, cujos comprovantes, que as vinculam de forma inequívoca a esta Instituição infra-assinada, seguem anexos:

Representante Titular: [Nome completo, CPF, cargo, natureza do vínculo com a instituição (ex: celetista, estatutário, comissionado, etc), telefone e e-mail];
Representante Suplente 1: [Nome completo, CPF, cargo, natureza do vínculo com a instituição (ex: celetista, estatutário, comissionado, etc), telefone e e-mail]; e
Representante Suplente 2 (opcional): [Nome completo, CPF, cargo, natureza do vínculo com a instituição (ex: celetista, estatutário, comissionado, etc), telefone e e-mail].

Atesto, nos termos do referido Estatuto, que as pessoas acima indicadas estão autorizadas, por esta Instituição, a cometer todos os atos inerentes à condição de Associado, especialmente perante aos órgãos sociais da Anprotec, inclusive em assuntos relativos à votação ou candidatura a cargos.

Nestes termos, subscrevo-me.

Atenciosamente,



Representante Legal
[nome, cargo, CPF e assinatura]
